

小记者习作精选

这里,记录着小记者的生活学习点滴;这里,反映了小记者的心声;这里,是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章,见证他们的成长!



我的乐园

平城区45校四(12)班 程然

每个人都有自己的乐园,我也不例外。这个乐园是我每天下课都要去的地方,那就是我们班的图书角。为什么它会成为我的乐园呢?就让我来给你介绍一下吧!

图书角的架子上摆满了一排排整齐的书,有深受女孩子喜爱的各类童话书《安徒生童话》《格林童话》《一千零一夜》等,有男生爱不释手的漫画书《爆笑校园》《淘气包马小跳》……下课时,有不少同学去那里寻找自己喜欢的书。图书角还有两个小图书管理员,他们认真负责,每天都会按时去整理书籍,把杂乱的书籍摆放得整整齐齐。

在这个小小的图书角里,我可看了不少的好书呢!这里飘满了书香的味道,蕴藏着许多生动、有趣故事。在这里,我尽情地享受着读书带来的乐趣。

有时,我会在那里细细品味;有时,我会为精彩的故事拍案叫绝。每当上课铃打响的时候,我总会抓紧时间再翻几页,然后又恋恋不舍地放下书,返回教室。这小小的图书角给我带来无穷无尽的乐趣。

这就是我们班的图书角,伴我成长的乐园!

踏青

大同市实验小学三(2)班 张裕琳

清明节假期,我们全家人去踏青,感受春天的气息。

来到桑干河上游,这里牛羊成群,一派静谧安详的景象。突然,三只羊逃出了羊群,我急忙跑去追,想把它们赶回去。可谁知它们跑起来快极了,像一阵风,一下子跑进灌木丛中,累得我气喘吁吁,结果也没追上。小羊看我停住了脚步,也站在原地不动了,瞪着眼睛看着我,好像

在说:“你可追不上我们哟!”过了一会,它们便散开到周边吃草去了,等吃饱了又回到了羊群。

河边,绿油油的小草已经长出来了,远远望去,像是铺了一层绿地毯。草地上,五颜六色的花给地毯画上了美丽的图案。春天,田野里一派生机勃勃的景象。

来到了桥上,看着蜿蜒的小河“叮叮咚咚”地弹着琴,一路向东奔去。突然,天空中下起了蒙蒙细雨,雨丝细细地、密密地飘了下来,落在

草地上,落在小河水里……

春天是小花、小草最喜欢的日子,也是我最喜欢的日子。



我眼中的秋天

大同市实验小学三(4)班 王昱皓

关于四季,我总能想到这样的诗句:“春游芳草地,夏赏绿荷池;秋饮黄花酒,冬吟白雪诗。”对我来说,四季中最美的是秋季。

秋天是收获的季节,它给人们带来丰收的喜悦;秋天是五彩缤纷的季节,黄黄的银杏叶像花仙子在舞蹈,火红的枫叶像红彤彤的晚霞,金黄的稻田好像铺上了满地金子,金光闪闪,一派丰收的景象。在秋天,可以吃到各种各样的水果,火红的石榴、香甜的提子、美味的甘蔗……每当这时,爱喝酒的姥爷又能喝到新酿的“菊花酒”。

我爱美丽的秋天,爱它的累累硕果,爱它的气爽宜人,爱它的五彩缤纷。

家乡的文瀛湖

平城区文瀛小学四(5)班 宋雨霏

天空湛蓝湛蓝,太阳火红火红,在这样风景秀丽的好日子,人们都会不约而同地来到文瀛湖生态公园。

来到公园里,一眼望去,满眼绿色:葱绿、翠绿、青绿,各种绿交织在一起,迎面吹来的是一阵轻柔的风,混合着小草清新的味道,那么温暖,那么惬意,像妈妈的怀抱。

夏天一到,文瀛湖生态公园就成了大家避暑的好去处。在湖的周围,生长着许多大树,它们高大挺拔,从主干伸出一根根树枝,像坚实有力的臂膀,向外伸展

着,守护着这一方美景。树枝上碧绿的叶子,郁郁葱葱,好像一把把绿绒大伞,人们在大伞下乘凉。树下是一片碧绿的草地,绿油油的,清风吹过,一阵阵花雨飘落下来,草地像铺上了一床彩色的大锦被。

这里,湖水碧绿碧绿的,一阵微风吹过,泛起层层波纹。在湖边的大石头上,可以看见水底的青苔,像一块绿色的毛毯铺在水底,还有一些小鱼在活蹦乱跳地玩耍着。

文瀛湖生态公园空气清新、湖水清澈、风景优美,是我心目中的避暑“胜地”——我最喜欢的地方。

她生气了

平城区45校五(2)班 杨喻涵

一向温柔的妈妈,在那一刻像变了个人似地,那次妈妈真的生气了。

有一次,我回到家,发现妈妈不在,于是我径直朝厨房走去。一个漂亮的转身,却让我终生难忘,只听“咣当”一声,一个锅盖掉在地上,顿时碎玻璃散落一地,我手足无措地看着眼前的景象,在心里默默地祈祷,千万不要被妈

妈发现。正当我忐忑不安时,只听一阵开门声响起,妈妈偏偏在这时回来了。

我极力掩饰着心中的不安,微笑着走了出去,像什么事都没发生过似地。不一会儿,妈妈在厨房看到了一地的碎玻璃,她原本温和的脸一下子沉了下来,眉头紧锁,眼睛瞪得大大的。她用严厉的语气说道:“这是你干的吗?”“对不起,妈妈,是我不小心打碎的……”我解释道。



妈妈看着我,语重心长地说道:“孩子,你能承认自己的错误,勇于承担,这样很好。尽管刚开始你没敢承认,但是后来的勇气还是值得赞赏的。每个人都可能做错事,重要的是知错能改就是好孩子,以后做事情稳当点。好了,我们一起收拾一下碎玻璃片吧!”

